广州东凌粮油股份有限公司

关于广州东凌特种油脂有限公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州东凌粮油股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年9月14日召开第六届董事会第十六次会议,会议审议通过了《广州东凌粮油股份有限公司关于全资子公司广州东凌特种油脂有限公司股权转让的的议案》,公司拟将全资子公司广州东凌特种油脂有限公司(以下简称"东凌特种油")100%股权转让给全资子公司广州植之元油脂实业有限公司(以下简称"植之元"),转让完成后,东凌特种油由公司全资子公司变为公司全资子公司植之元的全资子公司。(详见公司于 2015年9月16日在《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网

(www.cninfo.com.cn)发布的《广州东凌粮油股份有限公司关于全资子公司广州东凌特种油脂有限公司股权转让的公告》[2015-083])。

近日,东凌特种油收到广州市工商行政管理局《准予变更登记(备案)通知书》[穗工商(市局)内变字【2015】第01201509150285号]以及新的《营业执照》,具体变更情况如下:

变更事项	原登记事项	变更后事项
股东情况	广州东凌粮油股份有限公司	广州植之元油脂实业有限公司
经营范围	食品添加剂制造;肉制品及副产品加工;粮油零售;饲料添加剂、添加剂预	饲料加工;食用植物油加工;肉制品及副产品加工;鱼油提取及制品制造;食

混合饲料生产;饲料加工;预包装食品 批发;鱼油提取及制品制造;食用植物油加工;米、面制品及食用油批发;饲料零售;食品科学技术研究服务;商品 批发贸易(许可审批类商品除外);技术进出口;饲料批发;货物进出口(专营专控商品除外);食品添加剂批发;食品添加剂零售;佣金代理;贸易代理;谷物副产品批发;

品添加剂制造;饲料添加剂、添加剂预混合饲料生产;预包装食品批发;米、面制品及食用油批发;粮油零售;技术进出口;饲料批发;货物进出口(专营专控商品除外);食品添加剂批发;饲料零售;食品科学技术研究服务;商品批发贸易(许可审批类商品除外);食品添加剂零售;佣金代理;贸易代理;

除上述内容以外,其他登记内容不变。

备查文件

- 1、《准予变更通知书》;
- 2、《营业执照》。

特此公告。

广州东凌粮油股份有限公司董事会 2015年9月28日

